Compléte : Comnlata -
=
60 | 61 65| ... | ... | ... |69
§ :
71|72 76 | ... | /8 & +
= :
=
80 83 87 .
01 94 96 | ... | ... |99 )
Compléte comme le modeéle : E?"
& :
=
2 T
5 :
l I s]al's A“”j
r = .
e —_— dlzalnes et ... unités E :
8 dizaines et 3 unités N S
80 + 3 — g +
. = :
, - 2
83 3
,.rx--- 'z
~ —— . I:ILzalnes et ... unités IS
=
dizaines et ___ unités S
+ =
+ .. - .
= - i E m§ I% EE
E | U aosa 5 8%
S 3 = 5°




CHRONOMATH 10

3+43=
4+4=__
5+5=
6+6= .
T+7=__

8+8=__

10-3=_..

SCORE :

o
@)

6+7=_.

o+6 =

FT+8=__.

8+9=__

1M0+11=_..

20+20= ..

20+40= ..

20+ 30=_..

20 +40= ..

22 +44 =




